

Письма наших читателей

ЗА последние годы на швейной фабрике № 8 проведена работа по механизации производственных процессов. Парк универсальных и специальных швейных машин не только значительно увеличился, но и на 90 процентов обновился. Внедрено около 400 единиц различного технологического оборудования. Устаревшие, тихоходные швейные машины заменены новыми. С 1965 года, например, широкое применение на фабрике нашла одноигольная стачивающая машина 97 класса. Она работает со скоростью до 5000 оборотов в минуту. Это дало возможность почти вдвое повысить производительность труда.

Внедрены также и другие принципиальные новые по конструкции и назначению швейные машины. Так, в пошивочном цехе № 5 установлены машины 797 класса, предназначенные для ста-

МЕХАНИЗATORSЫ НЕ ПОДВЕДУТ

чивания деталей с одновременной обрезкой и обметкой края шва. Производительность труда на них повышается до 15 проц. Операция влажно-тепловой обработки выполняется в настоящее время в основном на прессовом оборудовании, которое пришло на смену ручным утюгам. В закройно-подготовительном производстве установлены полуавтоматы 68-А класса. Они печатают талоны и одновременно пришивают их к деталям края.

Новое оборудование дает возможность не только увеличивать производительность труда, но и улучшать его условия, повышать качество выпускаемой продукции.

В 1969—70 годах коллек-

тив фабрики планирует внедрить в производство еще более ста единиц оборудования.

Высокие темпы технического переоснащения потребовали от коллектива механизаторов фабрики упорного труда, повышения квалификации, расширения технического кругозора, высокой активности в решении этих вопросов. И можно сказать, что наши люди с честью справляются с этим.

Около двадцати лет трудятся на предприятии механизаторы-наладчики специального швейного оборудования Д. Н. Твердохлебов, А. И. Тимофеев, В. Н. Кузьменко, П. Н. Язовский, В. С. Нескучнов, электрики Г. И. Колобов, И. Е. Егошин, кузнец Н. И. Ушаков. За эти

годы они стали высококвалифицированными мастерами своего дела. Каждый из них обучил своей профессии не менее 5—6 человек молодежи, многие из них успешно труждаются в нашем коллективе. Такие механизаторы, как И. В. Богданов, А. А. Фельде, В. И. Уйманов пользуются большим уважением среди рабочих и служащих фабрики.

И можно с уверенностью сказать, что наши механизаторы и в дальнейшем будут трудиться также хорошо, успешно справляясь с теми задачами, которые предстоит решать коллективу фабрики.

И. ЗЫК,

главный механик фабрики.

ЗАСЛУЖЕННО БЛАГОДАРЯТ

КАКДЫЙ день почта принесет письма читателей нашей газеты в редакцию. Письма бывают разные. В них трудающиеся часто поднимают важные вопросы. И очень много среди них писем о людях в белых халатах, которые в любую минуту приходят на помощь в борьбе с недугами.

«Сердечно благодарю наших дачнотроицких медиков за чуткое отношение ко мне,— пишет жительница станции Судженка Коровина В. И.—Они хорошо лечат меня, постоянно посещают на дому. Если бывает где-нибудь на выезде Мария Григорьевна Ионина—заботливая же врача районной больницы Е. А. Епифанцева».

Горячо благодарит за свое выздоровление работников терапевтического отделения больницы, в частности, своего лечащего врача Александру Артемьевну Валентину. Валентину, и лаборант Марьевского совхоза Мельникова Г. Ф. вместо нее охотно приходят Валентина Васильевна Шелухова или Таисия Викторовна Степанова—фельдшеры сельского медицинского пункта. Они заботливо, душевно относятся к больным. В этом им с большим желанием помогает санитарка Н. К. Михеева».

С такими же теплом и благодарностью пишет нам агроном колхоза «Родина» Кофанов В. А. о своей исполнительнице, заведующей Яя-Бориковским фельд-

шерским пунктом Александре Тарасовне Тимофеевой.

«Недавно я тяжело заболела,— пишет жительница рабочего поселка Яя Якушева Л.—Требовалась немедленная и сложная операция. Страх передней сковал меня. И преодолеть его помогла мне мой лечащий врач Е. А. Епифанцева. Операция уже позади. Но жизни все еще угрожала опасность. Поэтому Елена Алексеевна 16 числов не отходила от моей постели. И, только убедившись, что кризис миновал, ушла отдохнуть, оставив возле меня медсестру».

Итак, я сравнительно быстро выздоровела. За восстановленное здоровье от души благодарю врача районной больницы Е. А. Епифанцеву».

Горячо благодарит за свое выздоровление работников терапевтического отделения больницы, в частности, своего лечащего врача Александру Артемьевну Валентину, и лаборант Марьевского совхоза Мельникова Г. Ф.

Так пусть же искренняя благодарность жителей района людям в белых халатах будет наградой за их нелегкий, но блаженный труд.

СУДИТ ТОВАРИЩЕСКИЙ ПОСЛЕ ПОХМЕЛЬЯ...

25 ИЮНЯ в помещении красного уголка 1 СПУ состоялось заседание товарищеского суда. Рабочий же Леонтьев, полутоялся на суде по делу нарушения производственно-трудовой дисциплины. Он также клялся, что будет работать хорошо.

Товарищеский суд вынес решение: за прогулы, связанные с пьянкой, тов. Истомину и Лебеденый перерыв взял пол-дня, пока не пропил водку и похмелится, послав его в баню с опубликованием в письме прямо на рабочее место читателям.

Рабочий Истомин пришел на заседание: за прогулы, связанные с пьянкой, тов. Истомину и Лебеденый перерыв взял пол-дня, пока не пропил водку и похмелится, послав его в баню с опубликованием в письме прямо на рабочее место читателям.

Н. КОРОВОВ,

председатель товарищеского суда, что подобного не повторит суда 1 СПУ.

ЧИТАТЕЛИ
СООБЩАЮТ,
КРИТИКУЮТ,
ПРЕДЛАГАЮТ

ПОРА ПОЗАБОТИТЬСЯ

В НАШЕМ рабочем поселке единственное место, где соревнуются спортсмены,— это стадион ЛПК. Поэтому, казалось бы, все другие учреждения и предприятия должны быть заинтересованы в его нормальной работе, но, к сожалению, у нас еще не переселились руководители, которые вместо помощи призывают вред стадиону. К таким можно отнести начальника стройчастка тов. Пушкина. Его рабочие умудрились сломать стол и изгородь при входе на стадион. Но в восстановлении так и не позаботились.

Пора бы, наконец, завершить и строительство гаража нового здания почты, находящегося у забора стадиона. Так как через его оконные проемы ненормализованная часть молодежи мешает проведению спортивных мероприятий. Э. АДЛЕРСБЕРГ, инструктор физкультуры и спорта Янского ЛПК.

«Вы служите, мы вас подождем»

ЗДРАВСТВУЙ, дорогая редакция! Пишут вам солдаты. Правда, мы служим в Советской Армии не так давно, но уже с гордостью называем себя солдатами Страны Советов. До службы мы жили, работали и учились в рабочем поселке Яя.

Наши девушки, провожая нас, обещали ждать и часто писать. С тех пор прошло уже немало дней, а от них никакой весточки. А ведь теплое письмо от девушки, что солнышко пригреет. И на душе становится тепло и радостно.

Дорогая редакция, мы очень просим вас опубликуйте это письмо, пусть про-

чут его наши девушки. И пусть они не стесняются писать нам. Мы очень, очень ждем их писем.

С большим солдатским приветом к вам солдаты В. Радченко, В. Жигалов, Г. Мецких, В. Нечаев».

Юные землячки, публикуйте это письмо, мы уверены, что вы откликнетесь на письма своих любимых, которые достойно несут службу, охраняя священные рубежи Родины. Ваши письма помогут им нести нелегкую солдатскую службу.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

УЛУЧШАТЬ ОБСЛУЖИВАНИЕ

ДО сих пор еще небрежно побираются, надеясь на искусство парикмахеров-мастеров. Очень скоро мне пришлось разочароваться в их мастерстве, так как мастер Князева небрежно подстригла меня, а на лице сделала восемь порезов бритвой, даже не принял мер к остановлению кровяного.

Думается, что руководство комбината бытового обслуживания прислушается к голосу масс и примет меры к улучшению при бани, чтобы подстричься и работы парикмахерских.

СЕГОДНЯ В СОВХОЗЕ «РЫБАЛОВСКИЙ»



Томская область. Совхоз «Рыболовский»— многоотраслевое рентабельное хозяйство. Большие доходы позволяют вести большое жилищное и культурно-бытовое строительство.

На снимке: в квартире рабочих совхоза Сосняковых. Их дочь Ирина учится в музыкальной школе.

Фото Э. Брюханенко.

Фотохроника ТАСС.



Сельский спорт, чем ты живешь?

Среди участниц и по прыжкам в длину. И только третья попытка выявила победительницу, ей стала спортсменка из Яйского совхоза А. Куркунова. Второе и третье места заняли соответственно Турanova Ольга Судженки.

В СЧЕТ ЛЕТНИХ ИГР

ОЖИВЛЕННО было на Яйском стадионе 28 июня. Сюда съехались команды-участницы летней спартакиады совхозов и колхозов района. В соревнованиях по легкой атлетике и гирькам участвовало 6 команд. Ровно в час дня участники спартакиады выстраиваются перед трибуной стадиона. Капитаны команд поднимают флаг соревнований. С приветственной речью к участникам спартакиады обращаются председатель райспортоиза Г. Иванющенко, первый секретарь райкома ВЛКСМ Ю. Мотов, заместитель председателя областного совета ДСО «Урожай» В. Безносов.

С первых стартов разгорается острая борьба по каждому виду легкой атлетики. В беге на самую короткую дистанцию (60 м) среди девушек победительницей стала Бычих Надя из Улановского совхоза, второе место у Грязновой Валентины из колхоза «Победа», третье — у Михайловой Людмилы из Марьевского совхоза. В беге на 300 метров победила представительница Яйского совхоза Коркунова Антонина, на втором месте Толпигина Надя из Анжерского совхоза и замыкает тройку призеров Сидоркина Светлана из совхоза «Улановский». В беге на 800 метров победила Бычих Надя.

Острая борьба разгорелась

из Анжерского совхоза и Иванова Галина из Марьевки.

Ядро дальше всех толкнула Бычих Надя, следующие места заняли Турanova Ольга и Моисеева Галина из Анжерского совхоза. Дальше всех метнула копье В. Грязнова, следующие призовые места заняли Н. Бычих и Г. Моисеева.

Интересно прошли забеги мужчин на 100 метров, в этом виде принимали участие 16 спортсменов. Победителем стал представитель команды Анжерского совхоза Александр Краснов, его результат 13 секунд. Второе место за Клещневым Павлом из Марьевки и на третьем — Сергей Важев из этой же команды. В бете на 400 метров места распределились так: первое — Барков Анатолий из Марьевки, второе — Шибельгут Виктор из Судженки и третье — Вахтеров Владимир из Анжерского совхоза. Победителем в бете на 1500 метров стал В. Клещнев, второе и третье места заняли Котляров Анатолий из Анжерского совхоза и Пономарев Александр из совхоза «Яйский».

Дальше всех прыгнул представитель команды Улановского совхоза Николай Резвов, следующие призовые места заняли Вальд Роберт и Ахмадеев Михаил — оба из Судженки. Ядро дальше всех толкнул Трофимов Николай из Первомайского совхоза, вторым и третьим были

Элер Алексей из Судженки и Матвеев Александр из Марьевки. В метании гранаты победил А. Краснов. Второе место за Н. Трофимовым и третьим призером стал Шумеев Петр из Судженки.

Интересно прошла и смешанная эстафета 4×100 метров. Победила команда Улановского совхоза. Второе место за Яйским совхозом, а на третье место вышла команда колхоза «Победа».

Судейская коллегия подвела итоги командного первенства. Победил дружный коллектив Анжерского совхоза, они набрали 2690 очков. Второе место завоевала команда Улановского совхоза, у них 2270 очков и на третьем — коллектив спортсменов Яйского совхоза 2222 очка.

После окончания этих соревнований команды перешли на городишнюю площадку. Состав каждой команды состоял из трех человек. Команда Улановского совхоза, победила всех своих противников и заняла первое место. Вторыми были спортсмены из Яйского совхоза.

29 июня за плотиной состоялись встречи по волейболу и гирям, результаты которых также пойдут в счет летних сельских игр.

Э. АДЛЕРСБЕРГ.

Фото Н. Павкина.



ШРАЗДШИК ШОЛОДОСТЬ

29 июня в День советской исполнителей бурными аплодисментами. Много самодеятельных группами, парами пешком и девушками на машинах, украшенных праздничными лозунгами, стремились за плотину, на берег реки Яя на праздничное гуляние, чтобы показать свое спортивное мастерство и талант на сцене. Доносившаяся с эстрады музыка приглашала на отдых.

12 часов дня после приветствия секретаря райкома КПСС т. Мяленко И. Д. начали проводиться массовые мероприятия. На спортивных площадках отвоевывали первенство спортсмены Улановского, Марьевского, Анжерского совхозов и другие коллективы. У сцены собралось очень много народа в ожидании большого концертного представления. Программа концерта начинается выступлением коллектива художественной самодеятельности Яйского районного Дома культуры. Первым номером выступает хор под руководством хормейстера Ф. А. Валиахметовой. Он исполняет песню «Слушайте Ленина» музыка Тулико-

ва, «Ты, Россия моя». Запевает Исаева Галина. За хором исполнение слушатели награждают

В. ШВЕДОВ,
зав. районным
отделом культуры.

• СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ • СПОРТ